PERBANDINGAN DAN FUNGSI
TRIGONOMETRI

SOAL LATIHAN 04

D. Rumus Perbandingan Trigonometri di Semua Kuadran

01. Nilai dari sin 210° — cos 210° — sin 120° = ...
B. 1—- 1.3 c. i3

2 2
~ 3 E.%

02. Nilai dari sec 300° + cot 210° = ...
A 2-43 B. 2+ /3 C. 1

D.1+1f3 E.2-1/3
2 3 3

03. Diketahui titik P(-8, 6). Jika « adalah sudut yang dibentuk oleh OP dan sumbu X
positip, maka nilai cos a = ...
A. 4/5 B. -4/5 C. 3/5
D. -3/4 E. 3/4

04. Jikasin a= g dan o pada kuadran Il maka nilai tan o = ...

A 25 B. 25 c. 23
5 5 3
2 1
D. -243 E. -5
3 2
05. Jikacos a= —2 dan o pada kuadran Il maka nilai tan a = ...
1 1 2
A. =5 B. -=+5 C. <5
2 2 5
2 2
D. -=5 E. 5
5 3
06. Jika diketahui sina = —% dantana = —%ﬁ, maka nilai cos o = ...
A i3 B. 13 c. -1
2 2 2
D. L E. 13
2 3
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07. Jika cos a = —%\E dantana =-1 maka nilai sin a = ...

A L1 B. 13
2 2
D. 1 E.L
2 2
08. Nilai cos (—60°) + sin (-330°) = ...
A. 3 B. -3
D. 1 E. -1
09. Nilai cos 1020° ...
A 1L B. 1.3
2 2
1 1
D. =43 E. =2
2 2
10. Nilai 23in£—25in7—n+4sin5—7I =
A 2-1 B. 2— 22
D. 3 E. %-\@
11. Nilai tan%JrsinEJrcosA'—7t =
AL+l B. 13
2 2 2
D. 1 E. 1+ %ﬁ
12. JikatanA= — P
1—p2
A p B. —p
D. -1/p E. 2p
0
13. Nilaj £08(0+a)” _
sin (360— a)°
A. -1 B. 1
D. —tana E. —cota
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C.

dan 90°% A < 180° maka nilai dari sin A =.

N |-

. 1lp

. tana

. 2-43



tan205’ — tan115° _

14. Diketahui nilai tan 25 =p, maka nilai

tan24% + tan335°
p2—1 p2+1 p2+1
A. 5 B. 5 C.
p®+1 p° -1 2p
2
p. 2t E. 3p-2
1-p
15. Nilai dari sin %7{ + COSl—;ﬂ — tan %7[ = ...
A 1l B. -1 C. 1/2

D. —1/2 E. V3

16. Diketahui tan o = 2/3 dan 180%< ¢ < 270°, maka nilai w = .
3sina —cosa

A. -3 B. 3 C.5
D. -5 E. 2
17. Cos 330°%sin(-210°) — tan(-315°).cot(~330°) =
A -203 B. 2.3 c. -3
4 4 4
D. 3.3 E. 2
4 4

. .. 13 11
18. Nilaidari:sin —m +cos —=n =.....

3 6
A 3 B.1 C. -1
D.-+/3 E.O
19. Jikatan (x + 90°) = - 0,75 dan x sudut lancip maka Cos (90 -x)=.....
A. -3/5 B. -3/4 C. 3/5
D. 4/5 E. -4/5

20. Sudut-sudut segitiga ABC adalah a, B dany. Jika sin a = p dengan a lancip, maka
nilai tan (B +vy)=.....

V1-p’ g, V=P’ c. P

p ' p 1-p?

A.

D. P E. P
l_
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